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№48.  Спростити вираз 
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№50. Знайти 
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№51.  Установити відповідність між задачами (1-5) та їх розв'язками (А-Е).

1. До  деякого двоцифрового числа ліворуч                    А 22                    
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і праворуч дописали цифру 6. Одержали                            

число, яке в 192 рази більше від початкового.                Б 66
 Знайти початкове число.

2.  До  деякого двоцифрового числа ліворуч                   В 77
 і праворуч дописали цифру 5. Одержали 
число, яке в 75 разів більше від початкового.                  Г 11
Знайти початкове число.

3. До  деякого двоцифрового числа ліворуч                    Д 33
 і праворуч дописали цифру 8. Одержали                        Е 44
число, яке в 192 рази більше від початкового.                
 Знайти початкове число.

4. До  деякого двоцифрового числа ліворуч                   
 і праворуч дописали цифру 7. Одержали 
число, яке в 647 разів  більше від початкового.             
 Знайти початкове число.

5. До  деякого двоцифрового числа ліворуч 
і праворуч дописали цифру 2. Одержали
 число, яке в 40
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 рази більше від початкового.
Знайти початкове число.
№52. Установити відповідність між виразами  (1-5) та тотожно рівними їм виразами  (А-Е).
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№53.  Установити відповідність між дробовими виразами (1-5) та тотожно рівними їм нескоротними дробами (А-Е).
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№54. Установити відповідність між виразами (1-5) та їхніми значеннями  (А-Е).
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№55. Установити відповідність між заданими виразами (1-5) та виразами, які їм тотожно дорівнюють (А-Е).
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№56. Обчислити  
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№57. Знайти значення 
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№58. Знайти значення виразу 
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№59. Знайти значення виразу 
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№6о.Обчислити значення виразу 
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№61. Подайте нескінченний періодичний дріб 5,
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№62.Подайте значення виразу 2
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№63. 
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№64.  
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№65. Знайти значення виразу 
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№66. Знайти значення виразу 
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№67. Знайти значення виразу 
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№68.Знайти значення виразу  
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№69. Обчислити значення виразу 
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№70. Обчислити 
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№71. Обчислити 
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№72. Обчислити 
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№73. Спростити вираз 
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№74.  Спростити вираз  
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№75. Обчислити 
[image: image370.wmf]8

7

1

7

6

1

6

5

1

5

4

1

4

3

1

3

2

1

2

1

1

×

+

×

+

×

+

×

+

×

+

×

+

×


	           А
	            Б
	             В
	             Г
	             Д

	
[image: image371.wmf]8

7

-


	
[image: image372.wmf]8

1


	
[image: image373.wmf]56

1


	
[image: image374.wmf]8

7


	
[image: image375.wmf]8

1

-




№76.  Знайти значення виразу 
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№77. Спростити вираз 
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№78. Спростити вираз  
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№79. Знайти значення виразу 
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